陈金虎走访调研我区重点企业

深入践行"四下基层"助力企业高质量发展

本报讯(舒泉清 记者 朱梦琪)为深入贯彻落实习近平总书记关于"四下基层"的重要批示精神,推动主题教育走深走实,我市由市级领导干部带头深入走访重点企业,帮助企业排忧解难,推动政策落实。昨天,市委书记陈金虎来我区走访重点企业,强调要咬定高质量迈入"GDP 万亿之城"这个目标,大力实施"532"发展战略,加快

建设新能源之都,推动全市重大项目攻坚突破,夯实高质量发展基础,更好展现走在前、做示范的常州担当。

市领导杭勇、乔俊杰参加活动。

万帮数字能源股份有限公司创建于 2014 年,作为国内数字经济产业的示范样本,产品线涵盖交直流设备、充电枪头、电源模块、智能电柜、换

虎就企业业务布局、多元发展、提升人才核心竞争力等事项与企业管理团队面对面变流,梳理需要帮助解决的事项。企业负责人表示,随着"新能源之都"城市名片不断打响,为企业招引人才提供了强劲支撑。

陈金虎希望企业继续下好 "先手棋",打好"主动仗", 坚持技术自主和模式创新,争 分夺秒抢抓机遇,协同本地企业在绿色低碳产业新赛道上一起前行,推动常州新能源产业集群发展。他要求,要进一步叠加示范政策优势,抓紧场景应用推广,全面提高新能源"三率";要深化人才体制机制改革,在政策完善、机制创新、服务提升等方面持续发力,全力打造青年创新创业最向往城市

区政府召开 第24次常务会议

本报讯(记者张可馨) 昨天下午,区委副书记、区 长恽淇丞主持召开区政府第 24次常务会议,审议相关文 件,研究部署相关工作。区 政府领导班子成员参加会 议。

会议审议了《常州市武 进区国民经济和社会发展第 十四个五年规划和二〇三五 年远景目标纲要实施情况中 期评估报告》,强调要牢固 树立目标导向, 明确责任主 体和讲度要求,加强工作统 筹,强化各方协调,压实工 作责任, 扎实推动各项目标 任务高质量完成。要精准发 力补齐短板, 仔细梳理研判 规划实施面临的新问题,夯 实经济发展基础,加大重点 领域和薄弱环节补短板力 度。要完善规划实施机制,完 善规划年度监测评估和总结 评估机制,建立规划全生命 周期的评估体系,强化"十四

五"规划与各年度计划的平 稳衔接。

会议审议了《2023年预 算收支计划调整草案》 《2023年预算执行情况和 2024年预算计划草案》,强 调要从严控制财政支出,落 实过"紧日子"要求,优化 投入结构和支持方向,确保 财政资金真正用在刀刃上。 要注重预算绩效管理,加强 绩效评价结果应用,提升财 政政策效能和资金效益。要 拓宽财政资源渠道,积极争 取上级资金支持,加强债券 资金统筹,撬动社会资本投 入经济社会发展的重点领域 和薄弱环节, 助推武进高质

会议还审议了《武进区 农村集体经营性建设用地土 地增值收益调节金征收使用 管理暂行办法》《常州市武 进区农村集体经营性建设用 地入市净收益管理办法》 《关于统筹国有经营性建设 用地入市收益的通知》等。

通告

12月1日是今年第六个"学习日"。本次"学习日"活动主题为"深入学习贯彻习近平文化思想"。

中共常州市武进区委宣传部 2023 年 11 月 27 日

区人大常委会党组理论 学习中心组召开专题学习会

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天上午,区人大常委会党组 理论学习中心组召开"树立和 践行正确政绩观"专题学习 会。会议由区人大常委会党组 书记、主任石伟东主持,区人 大常委会副主任孙金才、刘云 英、周庆中、戴志华参加会 议。

会上,石伟东领学了习近 平总书记关于树立和践行正确 政绩观的重要论述并交流了学 习体会;区人大常委会领导依 次作学习心得交流发言。

石伟东强调,要树牢与党性立场相一致的政绩观,从党性的高度来认识、理解政绩的内涵,深刻剖析政绩观错位的思想根源,始终保持对党的忠诚之心、对事业的进取之心、对权力的敬畏之心,做到信念坚、本领强、作风硬;要树牢与人民利益相吻合的政绩观,把密切与代表和选民的联系作为人大工作的重要抓手,更为广泛听取

民声、更为精准了解民情、更为科学集中民智,使人大各项工作建立在更加广泛的民意基础上;要树牢与"真出业绩、出真业绩"要求相匹配的政绩观,紧抓全局性、根本性、长远性重大问题,依法开展决定、监督、任免、代表等工作,及时把党的主张和意图变为全体人民的共同意志和自觉行动,推动区委决策部署落地见效。

区人大常委会党组召开2023年第十次会议

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天上午,区人大常委会党组 召开 2023 年第十次会议。会 议由区人大常委会党组书记、 主任石伟东主持,区人大常委 会党组副书记、副主任孙金 才,党组成员、副主任周庆 中、戴志华出席会议,副主任 刘云英列席会议。

会上,区人大常委会人事

代表工委汇报了人事任免事 项,办公室汇报了区十七届人 大常委会第二十七次主任会 议、区十七届人大常委会第十 四次会议筹备情况。

区十七届人大常委会召开 第二十七次主任会议

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天上午,区十七届人大常委 会召开第二十七次主任会议。 会议由区人大常委会主任石伟 东主持,区人大常委会副主任 孙金才、刘云英、周庆中、戴 志华参加会议。

会议商量了人事任免事项,商量确定了人民陪审员名额事项,听取了人大街道工委2023年工作情况汇报,听取了区十七届人民代表大会代表补选工作情况汇报。区人大常委会各委室交流了11月重点

工作及 12 月工作计划。会议 还听取了区十七届人大常委会 第十四次会议筹备情况汇报。

就做好下一阶段工作,石 伟东要求,进一步落实主题教 育要求,焕发实干状态;精准 融入中心工作,增强发展数 能,围绕即将开展的高质量发 展指标完成情况专项监督"问 进度",围绕全区人大系统年 度工作调研"做实功",围绕 监督闭环"增实效";严实加 强机关管理,提高工作质效, 结合开展主题教育,不断推进 人大机关党的建设和组织工作,以传播人大好声音、讲述人大好故事为主线,及时总结和宣传全区人大系统好经验好做法,巩固壮大主流舆论,全方位展现武进人大履职成效和代表履职风采。

